
14賛否一覧・臨時会・傍聴者の声

３月定例会賛否一覧　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（これ以外の案件等は全会一致で可決されました。）
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議員提出
議案第１号

食料自給率向上を政府の法的義務とす
ることを求める意見書の提出について 原案可決 ○○○○○●●●●●○○○欠○○●●●○ 11 8

請願第１号 食料自給率向上を政府の法的義務と
することを求める請願 採択 ○○○○○●●

　
●
討
●●○

　
○
討
○欠○○●●●○ 11 8

請願第２号 「学校給食の無償化を求める意見書」
の提出を求める請願書 不採択 ●●●●○●

　
●
討
●●●○○

　
○
討
欠●●●●●○ 5 14

※○＝賛成　●＝反対　退＝退席　欠＝欠席　討＝討論がなされた案件　※議長（本多勝実）は採決に加わっていません。

令和６年第１回（１月）臨時会令和６年第１回（１月）臨時会
　１月臨時会は、１月19日に開催されました。提出された議案は補正予算等４件で、審議の結果、全会一致
で原案可決しました。
　主な内容は次のとおりです。
◎二本松市手数料条例の一部を改正する条例制定について
・戸籍法の一部を改正する法律及び地方公共団体の手数料の標準に関する政令の一部を改正する政令等の施行
に伴い、本籍地以外での戸籍謄本等の交付について加えることなど、所要の改正を行ったもの。
◎工事委託施行協定の締結について
・茶園・市海道１号線外５路線無電柱化推進事業の施行に伴う電線共同溝工事等包括委託について、東北電力ネ
ットワーク株式会社及び株式会社ユアテックと工事委託施行協定を締結したいため、議会の議決を求めたもの。
◎工事請負契約の変更について
・令和５年６月20日に議会の議決を経て契約を締結した旧下川崎小学校・旧下川崎幼稚園解体工事について、工
事内容の変更に伴い、令和６年１月11日に工事請負変更の仮契約を締結したため、議会の議決を求めたもの。
◎令和５年度二本松市一般会計補正予算
・国の総合経済対策に基づく物価高騰対策をはじめ、緊急に措置すべき予算について計上したもの。
　歳出の主なもの
　○民生費
　　・住民税均等割のみ課税世帯に対する支援給付金給付事業� １億2,610万円
　○農林水産業費
　　・用水路の崩落に伴う用排水路補修事業費の増� 2,802万円

声
傍聴者の

声
私は今回初めて代表質問や一般質

問、予算審査特別委員会を傍聴させて
いただきました。
これまで議員さんがどのような仕事

をしているのかを知る機会がなかった
のですが、今回の傍聴を通して、議員
さんが二本松市をよりよくしようとす
る様子や、実際にどのような政策が行
われているかを知ることができました。
そして改めて自分が満足した生活を

送れていることのありがたみを感じま
した。

福島大学　野地 朋香 さん
今回、代表質問や一般質問、予算審査

特別委員会を傍聴させていただきました。
人生初めての体験であり、これまでは

政治にあまり興味を持っていませんでし
たが、傍聴を通じて、自分が普段触れる
ことのできない市の課題や問題などの実
態であったり、どのような方向性のまち
づくりを行っているかについて知ること
ができました。
今後は、もっと政治に対して能動的に

耳を傾けるようにし、知見を深めていき
たいと思います。

福島大学　野坂 爽馬 さん
私は今回初めて議会を傍聴させて

いただきました。代表質問、一般質
問では私たちの生活の身近な問題が
取り上げられており、議員の方々が二
本松市を良くしたいという思いを感じ
ました。私は二本松市に住んでいる
のですが、代表、一般質問を傍聴す
ることで、二本松市で行われている
政策について新たに学ぶことができ
ました。また、議会傍聴を通して、今
まで考えてこなかった地域の課題な
どに目を向けていこうと思いました。

国際医療福祉大学　大藤 愛加 さん
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